

一邊是剛奪得法網桂冠的李娜，一邊是在草場熱身賽登頂、上升勢頭正猛的德國球手莉絲姬，二人昨晨激戰3盤，「亞洲一姐」李娜雖曾拿到2個賽點，但最終被發球超群的莉絲姬逆轉，止步溫網女單次圈。娜姐賽後平靜面對失利，她表示：「輸球當然會有點傷心，只是我差一點運氣。」(now671台今日7:00p.m.直播第3圈賽事)

次圈遭女重炮轟走

李娜出局 嘆欠運



李娜爆冷在次圈出局。新華社



莉絲姬擊敗娜姐後表現興奮。路透社

溫網周四、五部分賽果

男單(次圈)			
(3)費達拿(瑞士)	3:0	文拿連奴(法國)	
(5)蘇達寧(瑞典)	3:2	希維治(澳洲)	
(13)查奧斯基(塞爾維亞)	0:3	盧彥勳(中華台北)	
男單(第三圈)			
(8)盧迪克(美國)	0:3	盧比斯(西班牙)	
女單(次圈)			
(1)禾絲妮雅琪(丹麥)	2:0	拉薩奴(法國)	
(5)舒拉寶娃(俄羅斯)	2:0	羅拉茲臣(英國)	
()內數字為種子排名			

面對今年曾在斯圖加特網賽擊敗自己的莉絲姬，李娜在首盤以6:3先下一城，然而21歲的莉絲姬並沒有失掉自己發球這一「必殺技」，一個又一個時速接近每小時190公里的「重炮」，讓李娜無可奈何。此外，莉絲姬在第2盤中的接發球也明顯改善，結果以6:4扳平盤數。

錯失2個賽點形勢逆轉

比李娜年輕8歲的莉絲姬，2年前曾闖入溫網8強，但去年因腳踝受傷「蟄伏」數月。今季在熱愛的草場上，莉絲姬似乎又恢復往日勇猛，在伯明翰賽折桂，同時迎來溫網外卡。在決勝盤中，率先破發的李娜曾在第9局以40:15拿到2個賽點，但放手一搏的莉絲姬以2個強力發球接兩個「Ace」球連得4分化解危機。隨後，兩人又相互破發不相上下，但李娜最終在第14局中被對手再次破發，從而以6:8告負。

獲勝後的莉絲姬在賽場灑淚說：「李娜真是沒有輕易給我任何機會，每一分都是我拼來的。」至於究竟是何種動力支撐着她，讓她在李娜拿到2個賽點的情況下依然頑強翻盤，莉絲姬笑說：「我只是想在場上多待一會。」29歲的李娜也平靜面對失利，她表示：「只能說她今天發球特別好，並不是說我有離譜的失誤，兩個人的對抗都很強，只是我差一點運氣。」

輸球肯定還是失望，但世界排名第4的李娜強調，自己和對方打得都挺好。頂着法網冠軍的光環，李娜坦言現在大家對她的認知度更高

了，更容易被認出來，即便如此，抗壓力極強的李娜也沒覺得有特別的壓力。討論起莉絲姬的奪冠可能，李娜說：「她在對高排位選手時放得比較開。如果一直保持這個狀態，那她應該是世界第一了。」

另外，鄭潔在次圈以3:6和1:6的盤數不敵日本小將土居美咲出局，而彭帥昨日在次圈則以總盤數2:1反勝東道主球手巴拉查，成為溫網女單僅餘的中國金花。

梁啟剛



李娜今仗受制於莉絲姬的強勁發球。法新社

細威不滿2號場比賽

尋求衛冕的莎蓮娜威廉絲(細威)日前在女單次圈以3:6、6:2、6:1擊敗羅馬尼亞「縮胸女」夏莉普晉級後，隨後炮火四射，猛轟全英俱樂部，把她貶到2號球場出賽，怒氣沖沖地抨擊網壇官性別歧視。

細威曾贏得4次溫網冠軍，她堅稱尋求衛冕男單冠軍的拿度和2號種子祖高域，二人在溫網奪冠的次數都不及她，故她絕不應受此不尊重對待。

這不是細威和贏得5次溫網冠軍的姐姐維納絲威廉絲(大威)首次被安排在離中央球場或1號球場遠遠的這個球場出賽。細威說：「在這個球場，我總是要從人群中穿過，沒有時間熱身，不管理由如何，反正他們就是喜歡把我和姐姐安排在2號球場，至今想不通，但終有一天我們會明白。」

細威不滿賽會安排自己與姐姐在「細場」比賽。路透社



梁啟剛

見證備戰充足的浙江隊

第八屆中華人民共和國殘疾人運動會(殘運會)首階段比賽已於6月16日結束，港隊以年青新秀運動員為骨幹，參與輪椅劍擊、射箭及賽艇3項賽事。其中黃兆榮在射箭的50米複合弓，加上郭永、鄭仕隆、陳嘉敏和陳婉華在賽艇的4人單槳有舵混合組別，成功為港隊取得銅牌。劍擊運動員面對實力強大的內地劍手，未見怯場之餘，更展示頑強的拼搏精神，若假以時日，必有作為。

浙江省首次舉辦大型綜合運動會，各部門均全力以赴，旨在辦好一屆有聲有色的殘運會。省殘聯理事長陳燕萍強調：「只要對殘疾運動員有益和有利者，無論有多少困難，都要為他們解決；殘運會正好是最佳的平台，讓他們表現自我和發揮所長。」

賽艇對浙江省殘疾運動員來說，是全新的運動項目。他們組隊雖只有1年，卻準備充足，並經嚴格和艱苦訓練，終於在賽艇11個項目中囊括9金，更戰勝擁有北京殘奧及亞殘運冠軍成員的廣東隊，足以證明陳理事長對殘疾運動的支持及所言甚甚。

輪椅劍擊仍屬擁有大量國手的上海與江蘇隊之爭，浙江隊最後獲1金2銀4銅佳績，實得來不易。射箭項目乃廣東隊的強項，共奪下10金8銀9銅共27面獎牌，浙江隊亦不甘示弱，獲8金15銀7銅共30面獎牌，真的可喜可賀。

殘運會首階段賽事進行順利，筆者亦臨場觀察3項賽事，浙江、江蘇、廣東和上海隊均位居獎牌榜前列。次階段的大項如田徑、游泳和乒乓球將於10月舉行，東道主浙江隊在天時、地利、人和之下，300多名運動員將會接受各省市運動員的挑戰。他們在主场觀眾打氣下一展身手，勢必以超水準的表現，回應浙江省人民對他們的厚望和期望。肯付出，才有回報，體育就是如此。

香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

北愛高球人氣王出戰香港賽

香港文匯報訊 新鮮出爐的美國公開賽冠軍、北愛高爾夫球「人氣王」麥基羅羅伊(見圖)日前落賓，將於今年12月1日至4日重返粉嶺香港高爾夫球會，出戰瑞銀香港高爾夫球公開賽。



基爾全國賽預賽跑第2

美國「短跑王」基爾(見圖)周四在美國田徑錦標賽男子100米預賽中，以10秒01的成績次名衝線，總排名第3位躋身準決賽，繼續為大邱世錦賽參賽資格努力。

舒麥加笑對前隊友冷嘲

面對法拉利前隊友艾雲指「失去才華」的嘲笑，7屆F1世界冠軍舒麥加表示對此毫不在意。另外，法拉利車隊的艾朗斯昨日在家鄉歐州站的西班牙華倫西亞賽道，首日練習造出全日最快圈速的1分37秒968。

騎士靠新秀狀元艾榮翻身



NBA選秀大會周四在新澤西舉行。法新社

據新華社23日體育專電，NBA選秀大會23日晚在新澤西揭開面紗，杜克大學控球後衛艾榮被騎士選中，當選2011年NBA新秀狀元，令這支上季戰績糟糕的球隊開始踏上勒邦占士離隊後的重建之路。

艾榮是杜克大學的大一學生，被視為一名全能後衛，上季因扭傷右腳腳趾，只為杜克在美國大學籃球聯賽(NCAA)打了11場比賽，每場平均拿下17.5分、3.4個籃板球和4.3次助攻。在與密歇根州立大學一戰，艾榮得到全場最高的31分，成為該校史上第4名單場得分逾30分的大一學生。

被首名選中未感意外

艾榮對被首名選中未有感到意外，他說：「第一個被選中，我毫不意外。我正期待球隊作出正確選擇，此刻我從一名NBA選秀的熱情看客轉變為被選中的對象，內心的感覺很特別，我會終生銘記這一刻。」另外，亞利桑那大學

前鋒戴歷威廉斯被木狼以第2名選中，而19歲的土耳其其中鋒簡達則加盟爵士。對簡達來說，鹽湖城是個不錯去處，因為爵士有其同胞奧古。簡達說：「他(奧古)曾經跟我說過爵士，他說鹽湖城是個不錯的城市，他說他在那裡很快樂。我很高興去鹽湖城，因為那裡有我的『家人』。我們都來自土耳其，我相信我那裡可以得到他很多的幫助。我打中鋒，他可以給我很多好的建議。」

NBA總裁斯泰恩(左)祝賀艾榮成為新秀狀元。美聯社

NBA速報 古班收勝利巡遊34萬賬單

美國達拉斯市政府23日給小牛班主古班(見圖)寄出一張賬單，要求他為上週慶祝小牛奪首個NBA總冠軍的勝利巡遊埋單，支付逾34萬美元。達拉斯市政府發言人利比里奧說，賬單是直接寄給古班，因為古班曾答應為勝利巡遊埋單。市政府在一份備忘錄中表示，為勝利巡遊部署540名警察，132名消防和醫務人員，此外包括公共信息辦公室和特別事務辦公室等一系列市政府部門也為勝利巡遊提供服務。

阿堤斯欲改名「慈愛世界和平」

湖人前鋒阿堤斯(見圖)繼捐出個人職業生涯首枚冠軍指環拍賣和人工子慈善機構後，這名充滿「大愛」的球星更希望今後人們稱呼他為「慈愛·世界·和平」。阿堤斯的律師23日已向洛杉磯法院提交改名申請，希望能把「羅納德·威廉·阿堤斯」的名字改為「慈愛·世界·和平」。法院將於8月底決定是否同意阿堤斯的申請，而阿堤斯希望在新球季時，自己的湖人球衣能印上他的新名字。

永倫挾連勝強勢撲擊南華

香港文匯報訊(記者 郭正謙)本地甲一組季後賽今晚7時將於灣仔修頓室內場上演次日賽事，頭場7時季軍戰飛鷹只要再勝1場即可登上甲一「三哥」寶座，而重頭戲冠軍戰，挾着本季14連勝強勢的永倫將撲擊陣陣的南華，誓要乘勝追擊拉開距離。門票分收50元、長者及學生特惠票30元。

南華上仗以5分不敵永倫，不過表現不遜對手，只是比賽尾段未能把握關鍵

分才被永倫後來居上。上仗慘遭永倫重點「照顧」而只有5分進帳的羅庭庭表示，有信心大打翻身仗：「比起之前面對永倫，我們上仗表現有進步，尤其是防守，有了第一場的經驗，我相信球隊可以追平。」不過譚偉洋因傷已肯定缺陣餘下所有賽事，對南華的內線勢將造成打擊。首仗成功統治內線的永倫球員方誠表示，決意成為香港籃壇「三冠王」：「我們已是高級組銀牌及常規賽

的冠軍，只要再勝出季後賽即可封為三冠王，這個目標會成為我們球隊上下的動力，再贏2場。」

飛鷹再勝即奪季軍

而上仗飽吃驚風散下贏波的飛鷹，只要再勝1仗即可奪得季軍，主將梁民熊表示，球隊今季無論在技術及心理上進步都很大，上仗能頂住壓力勝出，證明球隊絕對有資格成為季軍。



南華(左)力爭贏回永倫一仗。資料圖片